
 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο 

Θέµα: Εφαρµογή τετραµήνων 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η Οργάνωσή µας επιθυµεί να εκφράσει την ικανοποίησή της γιατί ένα αίτηµά 
της, αυτό της εφαρµογής των Τετραµήνων, συζητήθηκε στη συνεδρία της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας την Τρίτη 29 Ιουνίου 2010 και 
αποφασίστηκε να παραπεµφθεί στην ολοµέλεια της Βουλής για ψήφιση, έτσι 
ώστε ο θεσµός των Τετραµήνων να ισχύσει από 1/09/2010. 
 
Πληροφοριακά σας αναφέρουµε ότι η πρόταση προνοεί λήξη του Α’ 
Τετραµήνου στις 20 Ιανουαρίου και έναρξη του Β’ Τετραµήνου στις 23 του 
ιδίου µήνα µέχρι τη λήξη των µαθηµάτων.  Οι δύο αυτές ηµέρες που 
µεσολαβούν µεταξύ της λήξης του Α’ Τετραµήνου και της έναρξης του Β’ 
Τετραµήνου έχουν καθοριστεί ως «Ηµέρες Εκπαιδευτικού» και θα 
αξιοποιούνται για την επιµόρφωση των εκπαιδευτικών.  Τις δυο αυτές ηµέρες 
οι µαθητές δε θα προσέρχονται στο σχολείο και σε περίπτωση που οι µέρες 
αυτές συµπέσουν να είναι αργίες τότε οι «Ηµέρες Εκπαιδευτικού» θα 
µετακινούνται στις αµέσως επόµενες εργάσιµες ηµέρες.  Θέση της Οργάνωσής 
µας όπως τονίστηκε και κατά τη διάρκεια της συνεδρίας, είναι ότι ο θεσµός 
αυτός θα πρέπει να αξιολογηθεί στο τέλος του Α’ χρόνου λειτουργίας του και 
αν χρειαστεί να ληφθούν διορθωτικά µέτρα, τότε αυτά πρέπει να γίνουν. 
 
Η Οργάνωσή µας ζήτησε επίσης από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Παιδείας της 
Βουλής κ. Νίκο Τορναρίτη να καταγράψει άµεσα ως θέµατα για συζήτηση στην 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας τα πιο κάτω αιτήµατα: 
α) τη σύσταση ∆ευτεροβάθµιου Σώµατος στο ΥΠΠ για µελέτη των 

ενστάσεων των καθηγητών για την αριθµητική βαθµολογία τους. 
β) την τροποποίηση του σχετικού κανονισµού [21(1) σελ. 194 της 

Εκπαιδευτικής Νοµοθεσίας] ώστε να κοινοποιείται (µέχρι τέλους 
Σεπτεµβρίου) η αριθµητική βαθµολογία των καθηγητών άµεσα 
χωρίς την υποβολή αίτησης από µέρους τους. 

Τα θέµατα αυτά τέθηκαν επανειληµµένα από την Οργάνωσή µας προς το ΥΠΠ 
το οποίο είχε την υποχρέωση να τα καταθέσει στη Βουλή για ψήφιση. 
 
Με την ευκαιρία αυτή σας ευχόµαστε καλό καλοκαίρι και δηλώνουµε για µία 
ακόµη φορά, ότι η Οργάνωσή µας θα συνεχίσει να καταβάλλει κάθε 
προσπάθεια προς ικανοποίηση των αιτηµάτων των καθηγητών, που 
αποσκοπούν στην αναβάθµιση του ∆ηµόσιου Σχολείου και γενικά στην 
καλυτέρευση των συνθηκών εργασίας. 
 
Η  Πρόεδρος       Ο  Γεν.  Γραµµατέας 
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